
 

Séance du 03/11/2008

EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS
DU CONSEIL MUNICIPAL

Politique : 
Commission : Finances - Personnel - Sécurité - Bâtiments communaux 

Délibération n° : 526
Dossier : 081072 

Direction en charge : Affaires Juridiques et Assemblée
Objet : Office Public de l'Habitat de Saint-Etienne "Métropole Habitat" - Composition du conseil 
d'administration - Modification. 

Président : M. Maurice VINCENT, Maire
Date de convocation du conseil : 23/10/2008
Compte rendu affiché le : 04/11/2008
Nombre de conseillers en exercice au jour de la séance  : 59

Présents :
M. Maurice VINCENT, Maire, M. Michel COYNEL, Premier Adjoint, Mme Françoise GOURBEYRE, Adjoint, M. Florent 
PIGEON, Adjoint, Mme Marie-Odile SASSO, Adjoint, M. Alain PECEL, Adjoint, Mme Nadia SEMACHE, Adjoint, M. 
André FRIEDENBERG, Adjoint, Mme Myriam ULMER, Adjoint, M. Jean-Claude BERTRAND, Adjoint, Mme Geneviève 
ALBOUY, Adjoint, M. Yves RAVEL, Adjoint, Mme Joëlle PERROUX, Adjoint, M. Ahmed BERKOUN, Adjoint, Mme 
Pascale VIRARD, Adjoint, M. Joseph FERRARA, Adjoint, Mme Marie-Hélène FAURE, Adjoint, M. Daniel SABOT, Adjoint, 
Mme Julie POINOT, Adjoint, M. Philippe Rayé, Adjoint, M. Jacques STRIBICK, Conseiller Municipal Délégué, M. Georges 
RYZ, Conseiller Municipal Délégué, Mme Isabelle ROUX, Conseiller Municipal Délégué, M. François MEHL, Conseiller 
Municipal Délégué, Mme Lilette VOLLE, Conseiller Municipal Délégué, M. André DANCERT, Conseiller Municipal 
Délégué, Mme Maryse BIANCHIN, Adjoint, M. Georges PRUVOST, Conseiller Municipal Délégué, M. Christian CELETTE, 
Conseiller Municipal Délégué, Mme Jacqueline NEYME, Conseiller Municipal Délégué, M. Rachid MESSAD, Conseiller 
Municipal Délégué, Mme Marie-Anne SABLE, Conseiller Municipal Délégué, Mme Véronique NAEGELEN, Conseiller 
Municipal Délégué, Mme Janique POSTEL, Conseiller Municipal Délégué, Mme Florence GASPARIC, Conseiller Municipal 
Délégué, M. Norbert NITCHEU, Conseiller Municipal Délégué, M. Pierre FAYOL-NOIRETERRE, Adjoint, Mme Nora 
KHENNOUF, Conseiller Municipal Délégué, Mme Angéline DUBOEUF, Conseiller Municipal Délégué, M. François 
VEYSSIERE, Conseiller Municipal Délégué, Mme Farida BACHA, Conseiller Municipal Délégué, Mme Julie LAVAL, 
Conseiller Municipal Délégué, Mme Josette SCHERIANI, Conseiller Municipal, Mme Nicole PEYCELON, Conseiller 
Municipal, M. Michel THIOLLIERE, Conseiller Municipal, M. Charles MALECOT, Conseiller Municipal, M. Jean-Jacques 
REY, Conseiller Municipal, Mme Agnès CHANAL, Conseiller Municipal, Mme Ghislaine CELDRAN, Conseiller Municipal, 
Mme Corinne L'HARMET ODIN, Conseiller Municipal, M. Patrick GUILLOU, Conseiller Municipal, M. Gaël PERDRIAU, 
Conseiller Municipal, Mme Renée DUMONT, Conseiller Municipal, M. Denis CHAMBE, Conseiller Municipal, M. Gilles 
ARTIGUES, Conseiller Municipal, M. Lionel MASSARDIER, Conseiller Municipal Délégué

Absents-Excusés : 
Mme Paulette MILLET (pouvoir à M. Philippe Rayé) , Mme Françoise GROSSETETE (pouvoir à M. Jean-Jacques REY) , M. 
Christian BRODHAG (pouvoir à Mme Ghislaine CELDRAN) ,

Absents : 



VILLE DE ST-ETIENNE    CONSEIL MUNICIPAL du 03/11/2008

Politique : 
Commission : Finances - Personnel - Sécurité - Bâtiments communaux 

Délibération n° : 526
Dossier : 081072 

Direction en charge : Affaires Juridiques et Assemblée
Objet : Office Public de l'Habitat de Saint-Etienne "Métropole Habitat" - Composition du conseil 
d'administration - Modification. 

o Rappel et Références :
Par délibération du 30 juin 2008, la ville de Saint-Etienne a désigné ses représentants auprès du conseil 
d'administration de l'office public de l'habitat "Métropole Habitat".

o Motivation et Opportunité : 
M. Paul CELLE, maire de Villars, qui avait été nommé en tant que représentant de l'une des deux 
communes du ressort d'intervention de l'office, fait connaître sa démission suite à sa nomination comme 
président du conseil d'administration de "Loire Habitat".

o Contenu : 
Compte tenu qu'un certain nombre de logements de "Métropole Habitat" se trouve sur la commune de 
Villars , il est proposé,  pour remplacer M. CELLE sur ce poste d'administrateur, M. Jordan DA SILVA, 
conseiller municipal à Villars.

o Maîtrise d'ouvrage : 



o Point Financier :

 o Coût total investissement TTC :  dont TVA :  

 o Coût total annuel fonctionnement TTC :  dont personnel mis en oeuvre : 

       

 o Financement  Ville  Département  Région  Etat  Europe  Autres

Investissement             

Fonctionnement             

dont personnel 
supplémentaire

            

dont prestations 
particulières

            

o Proposition :
Il est demandé à l'assemblée délibérante de bien vouloir procéder à la nomination de M. Jordan DA 
SILVA, conseiller municipal à Villars en tant que représentant de l'une des deux communes du ressort 
d'intervention de l'Office Public de l'Habitat de Saint-Etienne "Métropole Habitat".

Décision : Proposition adoptée Imputation budgétaire
 

Résultat du vote : 59 voix pour, 0 voix contre, 0 abstention(s)
 

  

  

     

   Pour Extrait, 
Le Maire,

 

 

 Maurice VINCENT 


